
 

 

Το CMMI εγκαινιάζει νέο έργο χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ που μελετά τους 
θαλάσσιους καύσωνες και τις παρελθούσες, παρούσες και μελλοντικές επιπτώσεις 

της κλιματικής αλλαγής στο θαλάσσιο περιβάλλον 

 

 

 

Στις 24 Σεπτεμβρίου 2024, το Κυπριακό Ινστιτούτο για τη Θάλασσα και τη Ναυτιλία 
διοργανώνει μια δημόσια εκδήλωση έναρξης για το χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ έργο 
PUREEF-Y. 

Το έργο χρηματοδοτείται για τρία χρόνια ως μέρος του Horizon Europe, του βασικού 
προγράμματος χρηματοδότησης της ΕΕ για την έρευνα και την καινοτομία, για την 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, στην επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης 
του ΟΗΕ και ενισχύει την ανταγωνιστικότητα και την ανάπτυξη της ΕΕ. 



Το έργο συντονίζεται από το Cyprus Marine and Maritime Institute (CMMI), το Universitat 
Autònoma de Barcelona (UAB) και το Israel Oceanographic and Limnological Research 
(IOLR) που μοιράζονται έναν κοινό στόχο για την καλύτερη κατανόηση των οικολογικών 
συνθηκών του παρελθόντος και του παρόντος θαλάσσιων και σχεδιασμό σχεδίων 
διαχείρισης για παρακολούθηση, διατήρηση και αποκατάσταση και μεταρρυθμίσεις 
πολιτικής για το μέλλον. 

Είναι μια ευρέως γνωστή πραγματικότητα ότι η Ανατολική Μεσόγειος έχει θερμανθεί 
ταχύτερα από τις περισσότερες άλλες περιοχές, επηρεάζοντας τη θαλάσσια 
βιοποικιλότητα και τη λειτουργία των οικοσυστημάτων. Στην Κύπρο, υπάρχει μεγαλύτερη 
ανάγκη να κατανοηθούν καλύτερα οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στο θαλάσσιο 
περιβάλλον και να αναπτυχθούν στρατηγικές, βασισμένες σε καλές πρακτικές 
εμπνευσμένες από τη διεθνή συνεργασία, για την αποτελεσματική διαχείριση και 
προστασία των ευαίσθητων θαλάσσιων οικοσυστημάτων στα κυπριακά ύδατα. 

Η εκδήλωση έναρξης θα περιλαμβάνει παρουσίαση του έργου καθώς και συζήτηση σε 
πάνελ με θέμα τους Θαλάσσιους Καύσωνες και την Κλιματική Αλλαγή. Θα ακολουθήσει 
δεξίωση. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
press.office@cmmi.blue.  
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